

浮世绘

星星还是那个月亮

《武林外传》是近年来在电视上重播率最高的电视剧之一,很多人会和孩子们像看《喜羊羊与灰太狼》一样惯性地消磨此剧。一部当年在简陋的制作条件下赶工出来的作品,能够取得如此广泛的社会认可,得益于其在架空朝代背景前提下对现代人心理和生存状态的调侃式关照。但是从某种程度上说,这个成功是不可复制的,这些笑料只有在特定情境下,配合着特定人物,以电视单元剧的形式出现才会有效。《武林外传》的导演尚敬曾经在张艺谋的《三枪拍案惊奇》中执导部分喜剧段落,其中有的喜剧设计与《武林外传》的风格十分类似,但效果比较勉强,那些适合出现在电视情景剧中的小品化的桥段和笑料被放大到银幕上之后,感觉有点冷,有的情节逻辑上难以自圆其说。对于电影版《武林外传》来说,也存在这个问题。当然这也不是一集加长版的单元剧那么简单的事,《武林外传》还是做了电影化的努力的,这体现在两个方面。

首先是视觉效果上的升级,虽然名字中含有“武林”,但更多只是逗口舌之快的电视剧版《武林外传》却难以让人认为它是一部真正意义上的武侠剧。而到了电影版,在动作成分上是在向一部标准的武侠电影看齐的,白展堂的蔡

花点穴手和郭芙蓉的排山倒海不仅仅只是摆摆样子而已,结尾处也设计了一场综合动作和机关的终极大战,虽然有的地方做得并不成熟,如祝无双的出场画面就让我有恨不能用剪刀去剪掉她的尴尬的冲动,但至少是对得起“武林”二字了。另一方面是这部电影十分聪明地用当下最敏感的一个话题将与观众的共鸣最大化,那就是房子。当然这种话题探讨与《蜗居》式的现实主义批判是两种路数,但放在一个架空的遥远历史背景下,《武林外传》反而获得了更深入的挖掘空间,在调侃式的语境下,严肃的社会话题背后的沉重性被消解掉了。

虽然说星星还是那个星星,月亮还是那个月亮,《武林外传》的电影版并没有给人带来足够的惊喜。我想《武林外传》还会一年年地拍下去,毕竟这个品牌让制作者获得了一个性价比很高的产品复制方式,我对这个作品有两点希望:一是关照现实的切入点不要丢;二是创作者要多考虑一下适合电影表现的方式方法。虽然说月亮也是星星,但它之所以更明亮,一是因为它离我们近,二是它更擅长借助太阳的光辉。(麻绳)



“凤姐”说:“我要和陈冠希结婚。”“陈冠希”回应:“what can i do for u.”随后“苍井空”也围观询问:“说什么呢?”——网友恶搞“冠希搭讪凤姐,空姐围观”的微博风景。

前些年的奥斯卡还有点像个文艺青年,当文艺青年变成了中年大叔后,提名也好,颁奖也罢,都渐渐散发出了铜臭与世故的味道。——有媒体评价第83届奥斯卡。

实景,没顶的布景变成了江南水乡一处建筑群,实打,葵花点穴手,打得山崩地裂,关于房子和股票净说大实话,听着真闹心。——影评人李星文在看完电影《武林外传》后做出如上评价。

你哪只眼睛看见偶发飙了,哪只,难不成是天眼?——海清在参加春晚彩排时拒绝接受安全检查,并声称自己上飞机都不安检。

不外如是,不过如此。无视时代的飞车爆炸狂,没有玻璃,还有木屑。即便请来老毛子放炮仗烟火,但陈木胜永远不会给我们惊喜。——豆瓣网友原子蛋如是评价《新少林寺》。

“性”在武林中属下三路功夫,需找性专家;本人略通“性格”之道,属上三路功夫,问者请莫乱投医。——《非诚勿扰》节目主持人乐嘉微博。

一部儿童片,你带情侣去还是带孩子去?——网友批评电影《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》做得过于商业化成人化。

怀孕后期,辛苦但庆幸没有降低我的情绪智商。——随着产期临近,李嘉欣的心情大好,在微博中晒幸福。

我越来越感觉到年龄大了,现在有时候不敢照镜子,不照镜子觉得还年轻,一照镜子就伤心。——赵本山做客《小崔说事》,坦言大年三十观众对他过度期待让他压力很大。

你干吗不拍啊,拍完可以删掉不用的嘛。——刘德华与巩俐搭档电影《我知女人心》中无床戏,刘德华如是调侃导演。

谢霆锋是拼命三郎,应该能理解拼命三娘张柏芝的。——《杨门女将》导演陈勋奇赞张柏芝带伤拍戏。本报见习记者 李啸洋 辑录

商业资讯 设计制作印刷 个人照片台历 理光2105复印机 综合招商 专业制作大型 新购25吨吊车出租 收购1年以上各类无债务公司

济南缘谷婚介婚庆服务有限公司 联谊 派对 交友 征婚 活动快讯 快来参加万人相亲会吧! 2月2日-8日举办大型万人免费相亲会活动

今生玉缘 在新春来临之际全体红娘预祝有单身族及新春快乐 早结连理 幸福安康

桃花源 全民政婚授牌 诚信 协诚 会信 示范 单位 地址:经七路2号杆石桥金桥招待所三楼

诚信金桥 创办十年品牌婚介 高效 快捷 安全 保密 征婚短信平台: 13176690072 13176673017

历下民政婚介 民政婚介 资料真实 贴心服务 成功率高 征婚短信 15264175715

北国之春 欣缘婚介 经济实惠,以人为本,贴心服务, 聘有市民族权威婚介十三年品牌 征婚短信: 0531 88341197